

ఉమ్మడి జిల్లాలో పాంగులేటి పర్వటన

(ఖమ్మం/కొత్తగూడెం-కెరటం న్యూస్) :

మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలో శుక్రవారం పర్వటించారు. పర్వటన లో భాగంగా అశ్వానావుపేటలోని వినాయకపురం, సత్తు పల్లిలోని గంగారం, పెనుబల్లిలోని మండాలపాడు,

కల్లూరులోని బత్తులపల్లి, చాందియాతండా, ఖమ్మం రూరల్ లోని దాసూయిగూడెం, డీసీపీ రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్, వంశీ కృష్ణ ఫంక్షన్ హాల్, చల్లపల్లి మిగతా 2లో..



కెరటం

డిజిటల్ విషయం

శనివారం 28, జనవరి 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో

మెరుగైన విద్య

- రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్
- పాతర్లపాడులో రూ.35లక్షలతో నిర్మించిన పాఠశాల ప్రారంభం

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) : ప్రభుత్వం విద్యకు అత్యంత ప్రాధాన్యనిచ్చి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెరుగైన విద్య నందిస్తుందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం చింతకాని మండలం పాతర్లపాడులో రూ.35లక్షలతో ని

ర్మించిన జిల్లా ప్రజాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులునామా. నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్ కలిసి మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లో మౌళిక సదుపాయాలు పెంచటంతో పాటు విద్యాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కృషి చేస్తుందన్నారు. గ్రామంలో దాతలు పాఠశాలకు స్థలం అందజేయటంతో పాటు మిగతా 2లో..



టీచర్ల బదిలీ, పదోన్నతుల ప్రక్రియ పారదర్శకంగా చేపట్టాలి

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) : రాష్ట్రంలో టీచర్ల బదిలీ, పదోన్నతుల ప్రక్రియ పారదర్శకంగా, అవినీతికి తావులేకుండా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ లను రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆదేశించారు. శుక్రవారం రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, విద్యా శాఖ కార్యదర్శి వాకాటి కరుణ, విద్యా శాఖ డైరెక్టర్ శ్రీదేవసేన, రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మౌలిక వసతుల కల్పన సంస్థ చైర్మన్ రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి తో కలిసి టీచర్ల బదిలీ పదోన్నతుల ప్రక్రియ, మన ఊరు మనబడి మోడల్ పాఠశాలలు అంశాల పై ఆన్ లైన్ జిల్లా కలెక్టర్లు, సంబంధిత అధికారులతో వీడియో



కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో సమావేశంలో సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలో వీడియో సమావేశ మందిరం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్ పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఉపాధ్యాయుల అభ్యర్థన మేరకు ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతో టీచర్ల బదిలీలు, పదోన్నతుల మిగతా 2లో..

మావోయిస్టుల కుట్ర భగ్నం

- మండుపాతరను గుర్తించి నిర్వీర్యం చేసిన చర్ల పోలీసులు..
- మావోయిస్టుల వికృత చర్యతో ప్రాణ భయంతో బతుకుతున్న ఆదివాసీలు

(చర్ల-కెరటం న్యూస్) : తెలంగాణ-ఫతీన్ గాడ్ రాష్ట్రాల సరిహద్దుల్లోని కొండవాయి గ్రామ సమీపంలోని అడవిలో, గురువారం చర్ల పోలీసులు, డీఎస్ సి బృందం 141 సిబ్బంది కలిసి, పోలీసులే లక్ష్యంగా నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్ట్ పార్టీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన ప్రెషర్ మైన్ గుర్తించి నిర్వీర్యం చేయడం జరిగింది. నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్ట్ పార్టీ వారు మిగతా 2లో..

దళిత బంధుత్వో

- కలెక్టర్ వీ.పి.గౌతమ్
 - వందనంలో దళితబంధు యూనిట్ల పరిశీలన
- (ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) : దళితబంధు యూనిట్లను సద్వినియోగం చేసుకొని ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ లబ్ధిదారులకు సూచించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ చింతకాని మండలం వందనం గ్రామంలో దళితబంధు పథకం

ఆర్థికాభివృద్ధి..

లబ్ధితో చేపట్టిన యూనిట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వందనం గ్రామంలో దళిత బంధు లబ్ధిదారులు నిర్వహిస్తున్న డెయిరీ, ట్రాక్టర్, ట్రాలీ ఆటో, మెడికల్, ఎలక్ట్రికల్, సెంట్రీంగ్, మోటార్ క్యాంబీన్ యూనిట్లను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. నిర్వహణ, ఆదాయం వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. డెయిరీ యూనిట్లను ఎప్పటికప్పుడు పనులను పర్యవేక్షించి



శాఖ చైర్మనుల పర్యవేక్షించి మిగతా 2లో..

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో

మెరుగైన విద్య

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ప్రపంచ గోడ నిర్మాణానికి పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతులకు విరాళాలు ఇవ్వటం పాఠశాలాదు గ్రామానికి ఆదర్శనియమని మంత్రి కొనియాడారు. విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం ఫర్నిచర్ ఏర్పాటుకు గ్రామానికి చెందిన కొత్తపల్లి రంగయ్య జ్ఞాపకార్థం వారి కుటుంబికులు రూ.30వేల చెక్కును మంత్రికి అందజేశారు.



అనంతరం మంత్రి దళితబంధు యూనిట్లను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులు, కార్మికులు, అట్టడుగు వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కువ లేని విధంగా వింతకాని మండలంలో 3,462 దళిత కుటుంబాలకు గాను సూరకాతం గ్రౌండ్లో చేసినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. పార్లమెంటు సభ్యులు నామా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ బిల్లను మంచిగా చదివించి ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దాలని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. విద్యార్థులను క్రమం తప్పకుండా

పాఠశాలకు పంపాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యకు ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. దళితబంధు దేశంలోనే ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్లో సైతం దళితలందరి పథకం గురించి ప్రస్తావించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. కలెక్టర్ వీ.పి. గౌతమ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సైతం ఇంగ్లీషు మాధ్యమంలో విద్యాబోధన అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 1 నుండి 8వ తరగతి వరకూ ఇంగ్లీషు మీడియంలో విద్యా బోధన చేపట్టట్లు పేర్కొన్నారు. విద్య ద్వారానే

సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. విద్యార్థుల సంఖ్య పెరిగితే మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమం ద్వారా మౌలిక సదుపాయాలు సమకూరుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు, జడ్పీ చైర్మన్ బింగాల కమలరాజు, డి.సి.సి.బి. చైర్మన్ కూరాల నాగభూషణం, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టరు స్నేహలత మొగిలి, శిక్షణ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈ.డి ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, జిల్లా పశుసంపర్క శాఖ అధికారి వేణుమనేహర్, మండల ప్రత్యేక అధికారి శిరీష, జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి డి. కిషన్ రావు, పంచాయితీ ఇ.కె.వి.కె.శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి సోమశేఖరశర్మ, ఆర్.అం.డి.బి. బి.ఇ. శ్యామల, ఎం.పి.డి.ఓ. శ్రీనివాసరావు, తహశీల్దారు మంగిలాల, జడ్పీటీసీ తిరుపతి కిషోర్, గ్రామ సర్పంచ్ సిచ్చయ్య, కార్యదర్శి మహేష్, తదితరులు ఉన్నారు.

చీఫర్ల బబిలి, పదోన్నతుల ప్రక్రియ పారదర్శకంగా చేపట్టాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ప్రక్రియ చేపట్టమని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చీఫర్ల బదిలీలు వదోన్నతుల ప్రక్రియ పూర్తి పారదర్శకంగా, అవినీతికి తావు లేకుండా ఆన్ లైన్ విధానంలో నిర్వహించాలని మంత్రి ఆదేశించారు. చీఫర్ల బదిలీలు, వదోన్నతుల ప్రక్రియలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగడానికి వీలు లేదని, ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను పక్కనొదిగా అమలు చేయాలని మంత్రి సూచించారు. ప్రతి జిల్లాలో ఉన్న ఉపాధ్యాయులు సీనియర్ల జాబితా, ఖాళీల జాబితా ఆన్ లైన్ లో ప్రదర్శించాలని, వాటిలో అభ్యంతరాలను ఉపాధ్యాయుల నుంచి స్వీకరించాలని తెలిపారు. జిల్లాలో ఉపాధ్యాయులు కోసం తాత్కాలికంగా మెడికల్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి అధికారులకు సూచించారు. మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమం సమర్థవంతంగా అమలు చేయడంలో కలెక్టర్లు లీ కలక పాత్ర పోషించారని, మోడల్ పాఠశాలను త్వరలో ప్రారంభించడం జరుగుతుందని, పెండింగ్ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని మంత్రి ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో ఉన్నత పాఠశాలలో సోలార్ ప్యానెల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, జిల్లా కలెక్టర్లు లీ తమ జిల్లా పరిధిలో

సోలార్ ప్యానెల్ ఏర్పాటు పనులు వర్షవేక్షించాలని మంత్రి సూచించారు. రాష్ట్ర విద్యాశాఖ కార్యదర్శి వాకాటి కరుణ మాట్లాడుతూ, చీఫర్ల బదిలీలు, వదోన్నతుల ప్రక్రియ పై కలెక్టర్లు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం జరిగేలా కలెక్టర్లు లీ వర్షవేక్షించాలని సూచించారు. ప్రతి మండలంలో ఎంపిక చేసిన మోడల్ పాఠశాల ప్రారంభానికి సన్నద్ధం చేయాలని, 2 లోజులో జిల్లాలకు ఫర్నిచర్ వసాయని, సదరు ఫర్నిచర్ ను ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉన్న పాఠశాలలకు తరలించాలని సూచించారు. మన ఊరు మనబడి క్రింద అన్ని రకాల పనులు పూర్తి చేసిన తర్వాత మాత్రమే ప్రారంభోత్సవం నిర్వహించాలని తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సమావేశంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ వి. పి. గౌతమ్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఎంపిక చేసిన 62 మోడల్ మన ఊరు మన బడి పాఠశాలల్లో 33 పాఠశాల పనులు సంపూర్ణంగా పూర్తి చేసామని, కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో అదనపు కలెక్టర్ స్నేహలత మొగిలి, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సోమశేఖర్ శర్మ, విద్యాశాఖ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మావోయిస్టుల కుట్ర భగ్నం

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ఆదవులలో ప్రెషర్ మైనింగు అమర్చుతూ నిత్యం ఆదవులలో పశువులను మరయు చేకలను మేపుకునే ఆదివాసీ ప్రజల ప్రాణాలతో, వారి పశువుల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని చర్చ సివిబి అశోక్ అన్నారు. నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్ట్ పార్టీ వారి చర్యలు తునికాకు సేకరణకు వెళ్లబోవు ఆదివాసీల ఆదాయానికి అడ్డుగా మారాయని అలాగే వారి ప్రాణాలకు రక్షణ లేకుండా చేస్తున్నారని గత సంవత్సరాలలో నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ సభ్యులు పోలీసులను లక్ష్యంగా చేసుకొని ఆదివాసీ ప్రజలు తిరిగి రోడ్ల ప్రక్కన, ఆదివాసీల పోడు భూములకు, గ్రామాలకు సమీపాన మరలు ఆదివాసీ ప్రజల పశువులు మేతకు వెళ్లే గ్రామ సమీప అటవీ ప్రాంతంలో ప్రెషర్ బాంబులను అమర్చడం వలన అవి ప్రమాదవశాత్తు పేలి చర్చి కి చెందిన ఒక వ్యక్తి, రెండు ఆవులు తీవ్రంగా గాయపడినవి మరొక మూడు ఆవులు మరణించడం జరిగిందని తెలిపారు. వరుస సంఘటనల నేపథ్యంలో ఆదవిలోకి వెళ్లారు, పోడు భూముల్లో వ్యవసాయం చేసేందుకు పశువులను ఆదవులలో మేపేందుకు ఆదివాసీ ప్రజలు భయభ్రాంతులకు లోనవుతున్నారని అన్నారు. మావోయిస్టు పార్టీ సభ్యులు అమర్చే ప్రెషర్ బాంబుల వలన

అనేకమంది ఆదివాసీలు మరయు వారి పశువులు మరణించడం, గాయపడడం జరుగుతున్నట్లుకీ, నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్ట్ పార్టీ ఆదివాసీల సంక్షేమాన్ని విస్మరించి ఆదివాసీల ప్రాణాలతో మరయు వారి పశువుల ప్రాణాలతో చెలగాటంమాడుతున్నారని అన్నారు. నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ సభ్యుల వికృత చేష్టలు, అనాలోచిత మరయు సైకాచిక చర్యల వట్ట, ప్రాణ భయంతో, ఆదివాసీ ప్రజలు నిషేధిత మావోయిస్ట్ పార్టీ సభ్యులను ప్రశ్నిస్తే, ఆదివాసీలను మరయు వారి పశువులను ఆదవుల్లో తిరగకుండా అంక్షలు విధిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీ సంఘాల వారికి, జంతు వరిరక్షణ సంఘాల వారికి మరయు ఆదివాసీ ప్రజాసేవకుని మా విజ్ఞప్తి ఆదివాసీల అటవీ భూముల్లో, పోడు వ్యవసాయ భూముల్లో మరయు అటవీ మార్గాన అనాలోచితంగా, మూరగా ప్రెషర్ బాంబులను మరయు మందు పాతలను అమర్చి, ఆదివాసీ ప్రజల మరయు వారి పశువుల ప్రాణాలకు హాని తలపెడుతున్న అభివృద్ధి నిరోధకలైన నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీ సభ్యులు అనాలోచిత చర్యలను ఖండించవలసిందిగా, వారిని గ్రామాల నుంచి మరయు ఆదవుల నుంచి తరిమి వేయాలని సివిబి అశోక్ అన్నారు.

దళిత బంధుత్వ

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

చాలని, లబ్ధిదారులకు పాటింపవలసి న సలహాలు, సూచనలు తెలియచేయాలన్నారు. అనంతరం సర్పంచ్పురం గ్రామంలో ట్రాన్స్ఫర్డ్ యూనిట్లకు సంబంధించిన హోస్టిల్లను కలెక్టర్ తనిఖీ చేసారు ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ లబ్ధిదారులతో ప్రభుత్వం దళితులు అభివృద్ధికి

ఆర్థికాభివృద్ధి..

చేపట్టిన సంక్షేమ పథకంతో ఆర్థికంగా స్థిరపడాలని లబ్ధిదారులు నలుగురికి ఉపాధి కల్పించే స్థాయికి ఎదగాలని అన్నారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టరు స్నేహలత మొగిలి, శిక్షణ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా, గ్రామా స్పెషల్ ఆఫీసర్ సిద్ధార్థ్ విక్రసింగ్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈ.డి ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, జిల్లా పశు సంపర్క శాఖ అధికారి వేణుమనేహర్,

మండల ప్రత్యేక అధికారి శిరీష, జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి డి.కిషన్ శివ, పంచాయితీ ఇ.ఇ.కె.వి.కె.శ్రీనివాస్ రావు, ఎం.పి.డి.ఓ. శ్రీనివాసరావు, తహశీల్దారు మంగిలాల, గ్రామ సర్పంచ్ సునిత, కార్యదర్శి మహేష్, తదితరులు ఉన్నారు. జిల్లా పౌరసంబంధాల అధికారి కార్యాయం, ఖమ్మం వారిచే జారీచేయవలసింది.

ఉమ్మడి జిల్లాలో పొంగులేటి పర్వటన

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

గార్డెన్స్, ముదిగొండలోని వనంవారి కృష్ణాపురం, వెంకటాపురం, ఖమ్మంలోని కృష్ణా ఫంక్షన్ హాల్, ఎన్ఆర్ గార్డెన్స్, సప్తపది ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన వి వాహదీ శుభ కార్యక్రమాలకు హాజరయ్యారు. నూతన వధూపరులను దీవించి పట్టి పర్రాయిల కానుకగా సమర్పించారు. ప్రత్యేక వూజలు చేశారు. పలు ప్రయత్నాలు చేశారు. పలు ప్రయత్నాలు చేశారు. పలు ప్రయత్నాలు చేశారు. పలు ప్రయత్నాలు చేశారు.



ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల దోపిడిని అరికట్టాలి

బుర్ర ఉపేంద్ర సాహు, బి.ఎన్.పి.

రాష్ట్ర కార్యదర్శి

ఖమ్మం జ్యూర్, కెరటం స్టూన్

ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులలో అధిక ఫీజుల దోపిడిని అరికట్టాలని బి. ఎన్. పి. ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం కలెక్టరేట్ ఎదురుగా ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ ధర్మాను ఉద్దేశించి రాష్ట్ర కార్యదర్శి బుర్ర ఉపేంద్ర సాహు మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి ప్రైవేట్ హాస్పిటల్స్ యాజమాన్యం ఇస్టాబ్లిష్మెంట్ రోగుల నుండి అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ ఫీజులు చెల్లించలేని పక్షంలో డాక్టర్లకు దిగుతున్నారని ఫీజులు కట్టలేని పక్షంలో ఆర్థికంగా బలహీనంగా ఉన్నవారిని అన్నాడు. సేవారంగమైన వైద్యాన్ని వ్యాపారంగా మలమకాని రోగులను దోచుకుంటున్నారని అన్నాడు. అలాగే జిల్లాలో ఎటువంటి



అనుమతులు లేని హాస్పిటల్స్ పుట్టగొడుగులైనా పుట్టుకొస్తున్నాయని అడ్డీ వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నాడు. ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో పనిచేసే డాక్టర్లు సైతం దుర్మూలీ బ్రెండ్ లో కూడా ప్రైవేట్ ఆస్పత్రుల్లో సొంత క్లినిక్ లలో పనిచేస్తున్నారని దీనివలన పేదలకు ప్రభుత్వ ఉచిత వైద్యం అందని కారణంగా అనేక మంది రోగులు మృత్యు వాత పడుతున్నారని అన్నాడు ఇటువంటి డాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఉన్నతాధికారులకు ఎన్ని సార్లు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదన్నాడు.

అంగన్వాడీ టీచర్లకు గ్రాడ్యు చట్టాన్ని అమలు చేయాలి

ఆరోగ్యశ్రేణి మేనూ బిల్లులను పది రూపాయలకు పెంచాలి.. సివిలియన్ డిమాండ్ మార్చి 1,2,3 తేదీల్లో సమ్మె చర్య, కెరటం స్టూన్

అంగన్వాడీ టీచర్లకు సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం గ్రాడ్యు చట్టాన్ని అమలు చేయాలని టీచర్ కు ఆరు లక్షల హెల్డర్ కు నాలుగు లక్షల తగ్గుకుండా రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ కల్పించాలని సివిలియన్ జిల్లా ఆధ్వర్యం కే బ్రహ్మచారి డిమాండ్ చేశారు అంగన్వాడీ టీచర్ల ధర్మాలు పాల్గొని మాట్లాడారు బిఎన్ రామయ్య భవన్ నుండి చర్ర బసిడివీ ప్రాజెక్టు వరకు సివిలియన్ ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీ టీచర్ల ప్రదర్శన నిర్వహించి ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసు ముందు ధర్మా చేపట్టారు ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మచారి మాట్లాడారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో భాగ్యలక్ష్మి పథకం కింద అందిస్తున్న భోజనాహార తయారీకు మెను ఛార్జి రోజుకు పది రూపాయలకు పెంచాలని పిల్లలకు ఐదు రూపాయలకు పెంచాలని సివిలియన్ ఆధ్వర్యం కే బ్రహ్మచారి డిమాండ్ చేశారు పెరుగుతున్న ధరలకి కి అనుగుణంగా మెను ఛార్జీలు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు ప్రస్తుతం మార్కెట్లో గ్యాస్ సిలిండర్ 1150 రూపాయలు ఉంది అది అంగన్వాడీ సిలిండర్ కు చేరే సరికి రవాణా ఖర్చులతో కలిపి 1300 రూపాయలు అవుతుందని ప్రభుత్వం మాత్రం 950 రూపాయలు మాత్రమే ఇస్తుంది బిఎన్ రామయ్య డిమాండ్ చేశారు 350 రూపాయలు అదనంగా ఖర్చు భరించాల్సి వస్తుందని పేర్కొన్నారు అంగన్వాడీ కేంద్రానికి గ్యాస్ బండ చేరటానికి అయ్యే ఖర్చుతో సహా మొత్తం డబ్బులను ప్రభుత్వమే చెల్లించాలని లేదా గ్యాస్ బండను ప్రభుత్వం నేరుగా సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు వస్తున్న కందిపప్పు నాసిరకంగా ఉంటుందని ఎంత ఉడకబెట్టిన పప్పు ఉడకటం లేదని రుచిగా ఉండటం లేదని వెంకటేశ్వరం కందిపప్పును సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు గత నాలుగు నెలలుగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు కందిపప్పు సరఫరా కావడం లేదని కందిపప్పు సరఫరా చేయాలని సివిలియన్ డిమాండ్ చేసింది బి సి డి ఎన్ ను ప్రభుత్వ శాఖ గుర్తించాలని బడ్జెట్లో కేటాయింపులు పెంచాలని సివిలియన్ డిమాండ్ చేసింది బసిడివీ ను ప్రైవేటీకరించే విధానాలను



మానుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు అంగన్వాడీ టీచర్లు హెల్డర్లకు గ్రాడ్యు చట్టాన్ని అమలు చేసి రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు అంగన్వాడీల గ్రాట్లీ చట్టానికి అర్హులని సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును అమలు చేయాలని సివిలియన్ డిమాండ్ చేసింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ టీచర్లకు హెల్డర్లకు ఇవ్వాలని మారు నెల వెండింగ్ విధియాలని చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు కొత్త గ్యాస్ స్టేట్ లు, కుక్కపే వంట పాత్రలు అందజేయాలని డిమాండ్ చేశారు ఎటువంటి షరతులు లేకుండా మిసి అంగన్వాడీ కేంద్రాలనుండి మెయిన్ కేంద్రాలుగా మార్పు చేయాలని సివిలియన్ డిమాండ్ చేసింది ఎన్ హెచ్ డి ఎన్ యాన్ ను రద్దు చేయాలని పని భారాన్ని తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు సిడిఎన్ పరిరక్షణ కోసం ఏప్రిల్ 5న చలో పార్లమెంట్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు సమస్యల పరిష్కారం కోసం మార్చి ఒకటి రెండు మూడు తేదీల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమ్మె చేస్తున్నామని ఈ లోగా ప్రభుత్వం సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు అనంతరం సమస్యలతో కూడిన వింత ప్రశ్నాన్ని సిడిపిఓ చైతన్యత అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిలియన్ మండల కన్వీనర్ ఆయన రాధా కుమారి, అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు విజయశీల సీబిడియూ మండలనాయకులు శ్యామల వెంకటేశ్వర్లు బాలాజీ ప్రాజెక్టు నాయకురాలు పి నాగమణి స్వరూప కమల మనోహరి సావిత్రి, చిలకమ్మ, విజయలక్ష్మి కృష్ణవేణి భానుమతి పుష్పత్రివేణి నాగమణి,జి.సురద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మంత్రి

అజయ్, మాజీ మంత్రి తుమ్మల ఖమ్మం జ్యూర్ కెరటం స్టూన్ ఖమ్మం నగరంలో గురువారం జరిగిన ఖమ్మం జిల్లా అఖిల భారత యూవ మహాసభ అధ్యక్షులు చిలకల వెంకట నరసయ్య యూడత్ కుమారుడు వివాహానుసం హాజరు కాలేకపోవడం వలన శు క్రవారం నాడు అఖిల భారత యూవ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు స్వగృహం కు వెళ్లి రాష్ట్ర రవాణా



శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మరియు మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరావు లు నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. అనంతరం వారితో కార్డినీపు ముచ్చటించారు. అలాగే గురువారం జరిగిన వివాహా మహోత్సవమునకు ఎంపీ, మాజీ ఎంపీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఎమ్మెల్యే మరియు మేయర్, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికార ప్రతినిధులు, వివిధ ప్రజా కుల సంఘాలు నాయకులు మరియు పార్టీ నాయకులు పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించడం పేర్కొన్నారు.



తాతా నిఖిల్ చౌదరికి నివాళులు

ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన సిపిఎం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తమ్మనేని వీరభద్రం

ఖమ్మం జ్యూర్, కెరటం స్టూన్ బెంగళూరులో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ గారి సోదరుడు తాతా విశ్వేశ్వరరావు, నాగమణి దంపతుల కుమారుడైన తాతా నిఖిల్ మృతి చెందగా సమాచారం తెలుసుకున్న సిపిఎం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తమ్మనేని వీరభద్రం నేడు పిండిప్రోలు గ్రామంలోని ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ గారి నివాసంలో తాతా నిఖిల్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించి, అనంతరం ఎమ్మెల్యే కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి జరిగిన సంఘటన గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా సిపిఎం కార్యదర్శి నున్న నాగేశ్వరరావు, ముత్యాల వెంకట అప్పారావు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



తాతా నిఖిల్ చౌదరికి నివాళులు

ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం జ్యూర్ కెరటం స్టూన్ బెంగళూరులో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ సోదరుడు తాతా విశ్వేశ్వరరావు, నాగమణి దంపతుల కుమారుడైన తాతా నిఖిల్ మృతి చెందగా సమాచారం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గారు నేడు పిండిప్రోలు గ్రామంలోని ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ గారి నివాసంలో కీర్తితేజులు తాతా నిఖిల్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి, అనంతరం ఎమ్మెల్యే కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి జరిగిన సంఘటన గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు సాధు రమేష్ రెడ్డి, శాఖమూరి రమేష్, రామనహాయం వెంకట్ రెడ్డి, తుమకుల యాలగొండ స్వామి గారు, పత్తి శ్రీనివాస్, మరియు ఇతర నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తులను నియమిత కాలంలోగా పరిష్కారానికి

తహశీల్దార్లు చర్యలు తీసుకోవాలి ఖమ్మం జ్యూర్ కెరటం స్టూన్

దరఖాస్తులను నియమిత కాలంలోగా పరిష్కారానికి తహశీల్దార్లు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. శుక్రవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి తహశీల్దార్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా బల్లీ ఇమ్ప్లూయ్మెంట్ సమస్యలపై కలెక్టర్ సమీకృత నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పెండింగ్ ధరణికి సంబంధించి, బల్లీ ఇమ్ప్లూ దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలన్నారు. మిస్సింగ్ ఖాతాలకు సంబంధించి దరఖాస్తులపై చర్యలు తీసుకొని, పెండింగ్ దరఖాస్తులన్ని వెంటనే పూర్తిచేసి నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అదనపు కలెక్టర్ ఎన్. మధుసూదన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి శిరీష, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి రవింద్రనాథ్, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్లు సత్యనారాయణ, వెంకటేశ్వరరావు, నాగేశ్వరరావు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హాత్ సే హాత్ విజయవంతం చేయండి

జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్ దేశ సమైక్యత, సమగ్రత కోసం రాహుల్ గాంధీ చేస్తున్న కృషిని ప్రతి కార్యకర్త ప్రజలకు వివరించాలి టీపిసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు



వృద్ధిని అడ్డుకుంటుందన్నారు. స్థానిక సంస్థలు అభివృద్ధి చెందాలని లక్ష్యంగా ఆనాడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో రోజ్ గార్ యోజన పేరుతో ఒక పతకం తీసుకువచ్చిందని అందుకు అనుగుణంగా నిధులు కేటాయిస్తూ వస్తుందని అన్నారు.నేడు పాలకులు గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి సంబంధించిన అన్ని పథకాలను నీరుగారుస్తూ నిధులను పక్కదారి మల్లినవ్వారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతు ఆత్మహత్యలే అనుకుంటే సర్పంచుల ఆత్మహత్యలూ పెరిగిపోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చేయించిన పనికి డబ్బులు రాక అప్పుల ఊలిలో కూరకపోయి సర్పంచులు ఆత్మహత్యకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. వీటన్నిటినీ ప్రశ్నించడానికి ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీ అయిన కాంగ్రెస్ ముందుకు వస్తే అక్రమ కేసుల పేరుతో వేధిస్తున్నారని మండిపడ్డారు.దేశ సమైక్యత సమగ్రత కోసం రాహుల్ గాంధీ చేస్తున్న కృషిని ప్రతి కార్యకర్త ప్రజలకు వివరించాలి.. టీపిసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావుదేశ నిర్మాణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన త్యాగాలను, చరిత్రను మరిచిపోకూడదు.కింది స్థాయి నుండి ప్రతి కాంగ్రెస్ నాయకుడు ప్రజా సమస్యలపై పోరాడాలని హాత్ సే హాత్ జోడో తో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు వణుకు పుట్టాలని నాయకులకు

సూచించారు.యావత్ తెలంగాణ సమాజం సమస్యలపై ఫిట్టరం 6 నుండి హాత్ సే హాత్ జోడో పేరుతో నిరసనలు చేపట్టనున్నామని సర్పంచు లందరూ బయటికి వచ్చి తమ ఘోషను ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తెలిసేలా గర్జించాలని పిలుపునిచ్చారు.ప్రతి మండల నాయకులు తన మండలంలో ప్రతి గడపా తట్టాలని దిశానిర్దేశం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని నియోజకవర్గం సేవారల్ కన్వీనర్ బచ్చలకూరి నాగరాజు ఖమ్మం జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి జైరెపోతుల అంజని నేలకొండపల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కుక్కల హనుమంతరావు నేలకొండపల్లి ఉప సర్పంచ్ లక్కం ఏనుకొండలు ఆచార్యగూడెం ఉపసర్పంచ్ మూగం సైదులు సదాశివపురం ఉపసర్పంచ్ మేళ్లచెరువు నాగేశ్వరరావు వడ్డే జగన్ దోసపాటి చంద్రశేఖర్ తోళ్ల బుచ్చిలు సూరేపల్లి రవి పాలదుగు అప్పారావు ఎం.ద్రావి రిషిశేష్ పినబోయిన సుబ్బారావు తూర్పు కోటయ్య పొట్టిపంజర రవి పాల్గొని నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా కో కోఆర్డినేటర్ పగడికెత్తుల సుదర్శన్ భాక్త్య రవి మేకపోతుల సురేష్ యాతాకుల శ్రీనాథ్ వెంకటేశ్వర్లు దుద్దేల సంజయ్ ధరావత్ సంఠాష్ట భాక్త్య లాలాశే ఉమ్మచేని విజయ్ తోట ధనుష్ తాత అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



ముఖ్యమంత్రి వైద్య సహాయ నిధి చెక్కుల పంపిణీ

కెరటం సూన్స్ 27 దుమ్ముగూడెం: ముఖ్యమంత్రి వైద్య సహాయ నిధి క్రింద మంజరి అతిన చెక్కులను బి ఆర్ ఎస్ మండల ఆధ్వర్యం అన్నే నత్యనారాయణ మూర్తి శుక్రవారం బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో లబ్ధిదారులకు అందజేసారు. డి.కొత్తగూడెం గ్రామానికి చెందిన కారం.నాగేశ్వరరావు కు రూ.60,000 వేల రూపాయలు,రామకృష్ణాపురం గ్రామానికి చెందిన కందుల.వెంకటరెడ్డి కి రూ.46 వేల రూపాయలు వైద్య ఖర్చులు నిమిత్తమై ప్రభుత్వ విప్. పినపాక ఎమ్మెల్యే రేగా.కాంతారావు గారి సిఫారుసుల ద్వారా మంజూరి కాగా సంబంధిత చెక్కులను ఈరోజు అన్నే నత్యనారాయణమూర్తి చేతుల మీదుగా లబ్ధి దారులకు అందచేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రే.సు.లక్ష్మి, పార్టీ మండలకార్యదర్శి కశిబి రాముడు,అధికారప్రతినిధి ఎమ్ డి జనీషాషా. తునికి కామేశ్, ఎమ్ పి టి సి మదకం.రామాచార్య,నాయకులు దామర్ల శ్రీనివాసరావు, మోత్తురి. శ్రీకాంత్, పాడుతూరి. నాగరాజు, వాగే.వెంకటేశ్వరరావు, అల్లాడి. వెంకటేశ్, పోడియం.సుబ్బారావు, కొమ్మురంజిత్ కుమార్ ,జిలకర గంగరాజు,కారం.పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీపీఐ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి విజయబాయి రాజీనామా

కెరటం సూన్స్, వైరా సీపీఐ పార్టీ సభ్యులగా, జిల్లా కౌన్సిల్ ఆహ్వాని తురాలిగా కొనసాగుతున్న వైరా నియోజక వర్గానికి చెందిన శ్రీమతి బానోత్ విజయబాయి ఆ పార్టీ పదవు లకు, ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు సీపీఐ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ కు శుక్రవారం రాజీనామా లేఖను అందజేశారు. ఇప్ప టివరకు పార్టీలో తనకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు ఆ లేఖలో పేర్కొన్నారు.



ఆరోగ్యలక్ష్మి మెనూ బిల్లులను పది రూపాయలకు పెంచాలి

కె బ్రంమాచారి డిమాండ్

కెరటం సూన్స్ 27 దుమ్ముగూడెం:

అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో భాగ్యలక్ష్మి పథకం కింద అందిస్తున్న భోజనానికి తల్లులకు మెనూ ఛార్జి రోజుకు పది రూపాయలకు పెంచాలని పిల్లలకు బదు రూపాయలకు పెంచాలని సిబిఐయూ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఆధ్వర్యం కే బ్రహ్మచారి డిమాండ్ చేశారు తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ సిబిఐయూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు శుక్రవారం దుమ్ముగూడెం ప్రాజెక్టు కార్యాలయం ముందు సి బి ఐ యు ఆధ్వర్యంలో ధర్నా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు పెరుగుతున్న ధరలకి అనుగుణంగా మెనూ ఛార్జీలు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు ప్రస్తుతం మాన్యల్లో గ్యాస్ నిలిండ్ల 1150 రూపాయలు ఉండని అది అంగన్వాడీ సెంటర్ కు చేరే సరికి రవాణా ఖర్చులతో కలిపి 1300 రూపాయలు అవుతుందని ప్రభుత్వం మాత్రం 950 రూపాయలు మాత్రమే చెల్లిస్తుందని ఒక్కొక్క అంగన్వాడీ టీచర్ ప్రతిపాది 350 రూపాయలు అదనంగా ఖర్చు భరించాల్సి వస్తుందని పేర్కొన్నారు అంగన్వాడీ కేంద్రానికి గ్యాస్ బండ్ చేరటానికి అయ్యే ఖర్చుతో సహా మొత్తం డబ్బులను ప్రభుత్వమే చెల్లించాలని లేదా గ్యాస్ బండ్ను ప్రభుత్వం నేరుగా సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు వస్తున్న కందిపప్పు నాసిరకంగా ఉంటుందని ఎంత ఉడకజెల్లిన పప్పు ఉడకటం లేదని రుచిగా ఉండటం లేదని నాణ్యమైన కందిపప్పును సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు బ సి డి ఎస్ ను ప్రభుత్వ శాఖా గుర్తించాలని బడ్జెట్లో కేటాయించుట పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు బసిడిఎస్ ను ప్రైవేటీకరించే విధానాలను మానుకోవాలని హెచ్చరించారు అంగన్వాడీ టీచర్లు హెల్పర్లకు గ్రాట్యూటీ చట్టాన్ని అమలు చేసి రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ కల్పించాలని అంగన్వాడీలు గ్రాట్టీ చట్టానికి అర్హులని సుప్రీంకోర్టు



ఇప్పటికే తీర్పును అమలు చేయాలని సిబిఐయూ డిమాండ్ చేసింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ టీచర్లకు హెల్పర్లకు ఇవ్వాల్సిన మూడు నెలల పెండింగ్ ఏరియాస్ ను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు కొత్త గ్యాస్ ప్లమ్ లు, కుక్కర్లు వంట పాత్రలు అందజేయాలని డిమాండ్ చేశారు ఎటువంటి షరతులు లేకుండా మినీ అంగన్వాడీ కేంద్రాలన్నింటినీ మెయిన్ కేంద్రాలుగా మార్చు చేయాలని సిబిఐయూ డిమాండ్ చేసింది ఎన్ పాల్ టి ఎస్ యాప్ ను రద్దు చేయాలని పది భారాన్ని తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు సిడిఎస్ పరిరక్షణ కోసం ఏప్రిల్ 5న చలో పార్లమెంట్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు అంగన్వాడీ

కేంద్రాల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు సమస్యల పరిష్కారం కోసం మార్చి ఒకటి రెండు మూడు తేదీల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమ్మె చేస్తున్నామని ఈ లోగా ప్రభుత్వం సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు అనంతరం సమస్యలతో కూడిన వింత పత్రాన్ని సిడిపిఓ. సలోని గారికి అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐయూ మండల కన్వీనర్ కారసా చిలకమ్మ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకురాలు కమలాదేవి ,బుచ్చమ్మ ,గజలక్ష్మి కృష్ణవేణి, రమణ ,సృజన, రాజేశ్వరి, విజయలక్ష్మి, కాంతా, సరియం బేబీ తదితరులు పాల్గొన్నారు